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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  32  del  29/06/2015 

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE: PRESENTAZIONE  

L'anno duemilaquindici  , il giorno ventinove   del mese di  giugno , nella Residenza Municipale – 
Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione. 
Presiede la seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Segretario il 
d.ssa.  Mara Minardi - Segretario Generale -.
Alle ore 21:15  il   Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti  i seguenti 
consiglieri:

CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO G

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO G

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA P GAUDENZI SIMONA G

SABATTINI LAURA P CECCHINI MARCO G

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE G

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N  12 

I Consiglieri Tonti Tiziano, Del Corso Pierangelo, Gaudenzi Simona, Cecchini Marco e Lattanzio 
Giuseppe sono assente giustificati.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, 
aperta e  pubblica.
Si  dà  atto  che  all'inizio  della  seduta  erano  presenti  gli  assessori:  SANCHI  ANNA  MARIA, 
UBALDUCCI  GIOVANNA,  CIBELLI  LEO,  GALVANI  GIAMPIERO,  SIGNORINI  FABRIZIO Sono 
nominati scrutatori:  *********************************************************************
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente comunica che sono pervenute le seguenti due interpellanze:
• una ad oggetto “Sicurezza nelle scuole di Cattolica”,  a firma dei consiglieri 

Marco Cecchini, Simona Gaudenzi e Filippo Casanti sulla quale,  come da 
espressa richiesta verrà fornita risposta scritta, allegata parte integrante  (all. 
A) prot. 21744/2015 del 23/06/2015,

• una relativa a notizie di stampa sugli interventi per l’antiabusivismo a firma 
dei Consiglieri   Pierangelo Del Corso,  Simona Gaudenzi  e Fabio Lorenzi, 
allegata parte integrante (all. B)  prot. n. 22383/2015 del 29/06/2015, 

In considerazione dell’assenza dei Consiglieri Del Corso e Gaudenzi, invita il Consigliere 
Lorenzi a dare lettura dell’interpellanza.

Risponde l’Assessore Galvani, dichiarando che la stampa ha travisato le informazioni e che 
al  Prefetto  è  stata  richiesta  la  fattiva  collaborazione  di  tutte  le  forze  dell’ordine  per 
fronteggiare le numerose problematiche di ordine pubblico. Per quanto riguarda gli incentivi 
riservati alla Polizia Municipale precisa che quest’anno non è stato più possibile stanziare la 
somma  di  €.30.000,00,  che  tuttavia  riguardava  non  solo  il  progetto  di  prevenzione 
dell’abusivismo in spiaggia, ma anche altre iniziative quali i servizi notturni e l’educazione 
stradale nelle scuole. E’ comunque stato creato uno specifico progetto per assicurare l’azione 
di  prevenzione  da  parte  della  polizia  municipale.  Con  il  Prefetto  e  le  altre  Autorità  di 
pubblica sicurezza sono state  organizzate  altre  misure per  arginare gli  arrivi  di  venditori 
abusivi ed altre azioni non divulgabili..

Il  Sindaco  ribadisce  che  a  volte  la  stampa  è  fuorviante  e  che  non  è  mai  stato  chiesto 
l’intervento dell’esercito sul territorio. L’Amministrazione ha avuto incontri con i massimi 
livelli  di  sicurezza  che  operano  sul   territorio  concordando  azioni  di  prevenzione  e 
repressione  di  diversa  natura  in  relazione  alla  specificità  dei  corpi  (  polizia  municipale, 
carabinieri,  polizia  di  stato,  guardia  costiera)  delle  quali  non dobbiamo dare contezza  ai 
giornalisti.  Si  tratta  di  strategie  delicate  che  non  possono  essere  pubblicizzate  di  cui  i 
consiglieri possono essere messi al corrente, ma soltanto in forma  riservata;

Il Consigliere Lorenzi prende atto delle informazioni ricevute dall’Assessore Galvani e dal 
Sindaco  da  cui  risulta  che  non  vi  saranno  “pattuglioni”  dell’esercito  e   si  dichiara 
personalmente soddisfatto.

Il  Consigliere  Ercolessi  chiede  che  tutte  le  interpellanze  che  richiedono  risposta  scritta 
vengano trasmesse a tutti i Consiglieri.
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